

Erratum

Volume 17, Number 3, 1991

URI: <https://id.erudit.org/iderudit/038595ar>

DOI: <https://doi.org/10.7202/038595ar>

[See table of contents](#)

Publisher(s)

Revue des sciences de l'éducation

ISSN

0318-479X (print)

1705-0065 (digital)

[Explore this journal](#)

Cite this document

(1991). Erratum. *Revue des sciences de l'éducation*, 17(3), 534–534.

<https://doi.org/10.7202/038595ar>

ERRATUM

Dans le vol. XVII, no 2, 1991, p. 323, 2^e paragraphe, ligne 2, lire «C'est certes *l'université*» et non pas «l'entité»!

Nous prions l'auteur et nos lecteurs de nous excuser de ce contretemps et de ce contresens.

La direction